

### **RETIFICAÇÃO AO EDITAL 03/2021/PPGFMC**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFMC), do Centro de Ciências Biológicas, da Universidade Federal de Santa Catarina, retifica o **EDITAL 03/2021/PPGFMC**, alterando, nos termos que seguem, a redação da seção abaixo indicada:

#### **1. Seção 3 do Edital: “Vagas e Orientadores”**

Onde se lê:

“Serão disponibilizadas **6 (seis) vagas no Mestrado Acadêmico e 1 (uma) vaga no Doutorado** no total, distribuídas entre os orientadores listados abaixo nas seguintes áreas de pesquisa:

**a) Farmacologia Cardiovascular**

Aurea Elizabeth Linder – 1 vaga de Mestrado e 1 vaga de Doutorado

José Eduardo da Silva Santos – 1 vaga de Mestrado e 2 vagas de Doutorado

Regina de Sordi – 1 vaga de Mestrado

**b) Farmacologia do Sistema Nervoso Central**

Helena Cimarosti - 1 vaga de Doutorado

Leandro José Bertoglio – 1 vaga de Mestrado e 1 vaga de Doutorado

**c) Inflamação e Imunologia**

Daniel Mansur – 1 vaga Doutorado

Edroaldo Lummertz da Rocha – 1 vaga de Mestrado

Juliano Ferreira – 1 vaga de Doutorado

**d) Farmacologia Endócrina**

Fernanda Barbosa Lima – 1 vaga de Mestrado

Renata Lataro - 1 vagas de Mestrado”

Leia-se:

Serão disponibilizadas **6 (seis) vagas no Mestrado Acadêmico e 1 (uma) vaga no Doutorado** no total, distribuídas entre os orientadores listados abaixo nas seguintes áreas de pesquisa:

**a) Farmacologia Cardiovascular**

Aurea Elizabeth Linder – 1 vaga de Mestrado e 1 vaga de Doutorado

José Eduardo da Silva Santos – 1 vaga de Mestrado e 2 vagas de Doutorado

Regina de Sordi – 1 vaga de Mestrado

Renata Lataro - 2 vagas de Mestrado

**b) Farmacologia do Sistema Nervoso Central**

Helena Cimarosti - 1 vaga de Doutorado

Leandro José Bertoglio – 1 vaga de Mestrado e 1 vaga de Doutorado

**c) Inflamação e Imunologia**

Daniel Mansur – 1 vaga Doutorado

Edroaldo Lummertz da Rocha – 1 vaga de Mestrado

Juliano Ferreira – 1 vaga de Doutorado

**d) Farmacologia Endócrina**

Fernanda Barbosa Lima – 1 vaga de Mestrado

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA**  
Campus Universitário, Trindade, Bloco D/CCB,  
Florianópolis, SC, 88040-970, Brasil  
Tel: (48) 3721 2471 / 2713 / 2715 / 2412 / 2714 / 2711  
email: ppgfarmaco@contato.ufsc.br

---

Florianópolis, 05 de novembro de 2021.

Prof. Rui Daniel Prediger  
Coordenador do Programa